

Протокол № 2
засідання приймальної комісії
ВП «Лисичанський педагогічний коледж
Луганського національного університету імені Тараса Шевченка»

від 09.11.2020 р.

Присутні: Літовка О.П. – голова комісії, в.о.
директора коледжу

Члени комісії:

Тарарива Л. Ю.
Толмачова І. Г.
Крошка С. А.
Ляшенко К. І.
Демченко П. Є.
Сергєєва І.Ю.
Пивоварова Г. С.
Борисенко Л. Л.
Сергієнко Л.В.

Порядок денний

1. Знайомство з Умовами прийому на навчання для здобуття освітнього-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» у 2021 році.
2. Виконання плану допрофесійної роботи за жовтень, листопад 2019 р.

З першого питання слухали:

Ляшенко К.І., відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила з наказом МОН України від 30.10.2020 № 1342 «Про затвердження УМОВ ПРИЙОМУ НА НАВЧАННЯ ДО ЗАКЛАДІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЦОЇ ОСВІТИ В 2021 РОЦІ», на підставі яких ПК розробляє власні правила вступу до коледжу.

На підставі Правил прийому заклад освіти до 31 грудня 2020 року заповнює інформаційні таблиці Єдиної бази.

Документ містить певні новації, які мають зробити вступ більш прозорим та комфортним. Що нового:

➤ Зокрема, вступники на основі повної загальної середньої освіти зможуть оцінити свої шанси ще до подачі документів – їм надається можливість спочатку скласти вступні іспити, творчі конкурси, а вже потім подавати документи до обраного закладу.

➤ До того ж при вступі на основі освітньо-кваліфікаційного рівня співробітника, у разі подання результатів зовнішнього незалежного

оцінювання, бал вступника за відповідне вступне випробування підвищується на 25%.

➤ Умовами передбачено продовження періоду проведення вступних іспитів для вступників на основі базової загальної середньої освіти. Це дозволить закладам більш гнучко підійти до організації вступної кампанії, з дотриманням всіх протиепідеміологічних заходів.

➤ На 2021 рік передбачено додатковий прийом документів для здобуття фахової передвищої освіти за контрактною формою (у разі, коли з поважних причин вступники не змогли вчасно подати документи). Крім того, роботодавці зможуть тепер направляти до закладів фахової передвищої освіти на контрактне навчання групи своїх співробітників протягом усього навчального року.

➤ Планується, що у 2021 році вступна кампанія до закладів фахової передвищої освіти розпочнеться наприкінці червня, а саме 29.06 – для БЗСО.

➤ Можливість вступу без ЗНО

2. Громадяни України мають право безоплатно здобувати фахову передвищу освіту в державних і комунальних закладах освіти на конкурсній основі відповідно до стандартів фахової передвищої освіти, якщо вони не здобули фахову передвищу освіту або освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста впродовж восьми попередніх років за кошти державного або місцевого бюджету.

Особи, які здобули повну загальну середню освіту за кошти державного або місцевого бюджету, можуть вступати для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової загальної середньої освіти лише за кошти фізичних або юридичних осіб.

1. Конкурсний відбір на навчання для здобуття фахової передвищої освіти здійснюється за результатами вступних випробувань:

для вступу на основі базової загальної середньої освіти – у формі вступних іспитів, творчих конкурсів або співбесіди в передбачених цими Умовами випадках;

для вступу на основі повної (профільної) загальної середньої освіти – у формі зовнішнього незалежного оцінювання або вступних іспитів у будь-яких комбінаціях на власний розсуд вступника, творчих конкурсів, або співбесіди в передбачених цими Умовами випадках. У 2021 році приймаються сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання 2018, 2019, 2020 та 2021 років;

для вступу на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника – у формі зовнішнього незалежного оцінювання або іспиту з української мови на власний розсуд та фахових вступних випробувань;

Це означає, що розробляти пакети екзаменаційної документації потрібно для 9 та 11 класів, як і минулого року.

Оскільки станом на сьогодні Умови ще не юстовані, то оприлюднити Правила прийому на сайті коледжу та у ЄДЕБО ми поки що не можемо. **МОЖЛИВІ ЗМІНИ.**

Ухвалили з першого питання:

1. Членам приймальної комісії розробити Правила прийому до Відокремленого підрозділу «Лисичанський педагогічний коледж ЛНУ імені Тараса Шевченка».

(Ляшенко К.І., Гуцкало О.О. до 20.12.2020)

З другого питання слухали:

Ляшенко К.І., відповідального секретаря приймальної комісії, яка оголосила про стан виконання плану допрофесійної роботи за жовтень-листопад 2020 р.

Протягом листопада робота приймальної комісії велась відповідно до плану роботи. Центральне місце в ньому належить організації та проведенні рекламно-агітаційній роботі.

У зв'язку з карантинними обмеженнями переважна більшість профорієнтаційної роботи наразі ведеться у дистанційному форматі. Складено план профорієнтаційної роботи коледжу на листопад 2020 р., який реалізуємо. Хоча зараз ми не можемо відвідати ЗЗСО з метою агітації майбутніх абітурієнтів, та ще в період навчання (вересень) студентам було роздано рекламні листівки для розповсюдження за місцем проживання.

Результати ПР:

ПО – 2 особи

ДО – 3 особи (з них заочне – 1)

ТН – 0 осіб

ЖУР – 0 осіб

ФК – 2 особа

Всього: 7 абітурієнтів.

Ц.к. ФВ на початку осені провела традиційний регіональний фотоконкурс «Собака – унікальне створіння», надала списки учасників, серед яких є потенційні вступники до коледжу.

Систематично оприлюднюються новини та оголошення про діяльність коледжу в соц. мережі. Слід якомога більше постити/репостити інформацію задля популяризації нашого закладу.

Не дивлячись на новий незвичний, складний дистанційний формат ВК-2020 ми змогли реалізувати план вступу. Дієві заходами були: розповсюдження сучасної, яскравої рекламної продукції (дякую адміністрації за таку можливість), дистанційні курси, майстер-класи під час днів відкритих

дверей, інтернет-анкетування на сайті коледжу, пости у соц. мережах, індивідуальний супровід абітурієнта, проведення різних конкурсів та змагань на базі коледжу.

Цього року слід розробити нові агітаційні листівки (грудень) та адаптувати названі заходи до умов сьогодення.

Ухвалили з другого питання:

1. Реалізувати план профорієнтаційної роботи на листопад.
(згідно з планом)
2. З метою популяризації спеціальності 014.10 Середня освіта. Трудове навчання та технології, створити агітаційний ролик для розміщення на каналі YouTube та групі у Facebook.
(голова ц.к. загальнотехнічних дисциплін, до 20 листопада 2020 р.)
3. З метою активізації та створення вірусної інформації у соц. мережах, записати серію тематичних майстер-класів для учнів 9-11 класів за всіма спеціальностями.
(голови ц.к., до 01.12.2020 р.)

Голова приймальної комісії

О.П. Літовка

Відповідальний секретар
приймальної комісії

К.І. Ляшенко